



联合国

安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/14470  
29 April 1981  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

1981年4月28日

突尼斯常驻联合国代表给  
安全理事会主席的信

谨随信附上巴勒斯坦解放组织常驻联合国观察员的一封信。 谨请将此信作为  
安全理事会的文件散发。

常驻代表  
大使  
泰埃卜·斯利姆(签名)

附 件

1981年4月27日巴勒斯坦解放组织  
常驻联合国观察员给安全理事会主席的信

我受到亚西尔·阿拉法特主席的指令，提请你迫切注意，并通过你，请安全理事会各成员国注意以下情况。过去几星期来，以色列的攻击不但加强，而且升级到可使种族灭绝的程度。我们已经把这些发展通知了秘书长库尔特·瓦尔德海姆博士阁下。

今天，1981年4月27日，贝鲁特时间1700时，以色列军机对沙马利堡、阿巴西亚、拉哈勒、拉希迪亚和米亚米亚等难民营发动了残酷的攻击。它们还轰炸了卡斯塔、瓦迪马哈尔巴、西顿、阿拉卜萨尼姆和萨迪亚特一带。另外蒂尔和贾尔马克一带也遭受了猛烈的炮击。

必须指出，所有这些遭受轰炸和炮击的地区都是平民为受害者的地区，今天的攻击只不过是早先报告的攻击的延续。

昨天对纳巴提亚和西顿一带的猛烈轰炸使得18名平民死亡，30多人重伤。西顿地区的希拉利亚、马尔埃利阿斯和米亚米亚难民营以及北边的尔迈莱和瓦迪泽纳难民营受创最重。在纳巴提亚一带，亚尔马克、阿拉卜萨尼姆、艾希亚、瓦迪阿赫达尔和塔拉特沙尔哈比勒难民营也都受到了严重的破坏。

由于以色列炮火到昨夜很晚的时候一直对纳巴提亚—西顿路集中猛轰，因此纳巴提亚地区大部受伤者都无法送到沿岸地区的医院，给予妥善治疗。相信纳巴提亚地区内还有更多的伤亡没有计算在内。

单是西顿一地，过去12天内就受到了五次攻击，造成了巨大的生命损失——已知有75人死亡，200多人重伤。几乎所有的受害者都是平民。

阿拉法特主席希望指出，我们的部队已经而且现在正在实行极度的克制。但是我们的耐心是有限度的。他还愿意指出，情况的恶化不是我们的责任。阿拉法特主席请安理会立即采取有效行动，终止以色列这种罪恶和使种族灭绝的攻击。

阿拉法特主席愿意指出，美国政府应负相同的责任，它向特拉维夫的犹太复国主义侵略者供应战争物资，并对这些攻击给予精神上的支持，因此它实际上是这些攻击的帮凶。负责国家安全事务的总统助理，里查德·阿伦先生以“猛追”为借口，替以色列的攻击“辩护”，他这样做最清楚不过地表明了这种精神上的支持。阿伦先生诡诈地宣称“毫无问题，美国必须认为巴勒斯坦解放组织是一个恐怖主义组织”，并且“对恐怖主义行为采取行动是有充分的理由的。”

我们要重申，美国政府这种诡诈的态度是对以色列推行它们的种族灭绝计划以消灭黎巴嫩南部难民营的巴勒斯坦人民的公然支持和鼓励。

常驻观察员

泽赫迪·拉比卜·特尔齐（签名）

-----